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樊川中心小学五年级数学期中试卷  

学校          考号          班级         姓名           成绩           

1、 填空18%

1． 3千克150克=（ ）千克                  10.7千米=（ ）千米（ ）米 

6米50厘米=（  ）米=（  ）厘米           13元4角8分=（  ）元

2． 在○中填上 “<” “>”或“=”

    4200平方米○4.2公顷          7.08千克○7千克80克

2.05×1.03○2.05              2.05÷1.03○2.05

3． 4.26×1.03的积有（      ）小数。

4． 4.5是（    ）的9倍，4.5的9倍是（   ）。

5． 甲数是8.23，比乙数小1.77，两数的和是（    ）。

6． 两个因数同时扩大10倍，它们的积就扩大（    ）。

7． 计算 8.3÷1.26时，要先把除数（      ）倍，也就是把1.26的小数点向（        ），要使商不变，就要把被除数的小数点也要（              ）。

8． 5元钱可以买两千克香蕉，1元钱可以买（    ）千克香蕉，买1千克香蕉需要（     ）元钱。

2、 选择4%

1． 一件衬衫要用6颗扣子，100颗扣子能钉（    ）件衬衫             （    ）

      ①15     ②16     ③17    ④18

2． 2.256保留三位小数是                                          （     ）

①2.255     ②2.256     ③2.257  

3． 72.9加上3.8与4.5的积，所得的和除以2.5的商是多少？

列式正确的是                                                  （     ）

①   72.9+3.8×4.5÷2.5    ② （72.9+3.8）×4.5÷2.5

③ （72.9+3.8×4.5）÷2.5  

4．下列说法正确的是                                              （     ）

①循环小数不是无限小数。     ②无限小数一定是循环小数。

③无限小数不一定是循环小数。     

3、 计算34%

1． 直接写出得数4%

6.3+7=        21.5+9.5=        1-0.01=        42.8-4.28=                

0.25×4=      3.5÷0.05=       8.2÷0.01=     8.2×0.01=                

2. 竖式计算6%

   8.32×2.5=                      7.45÷3.8≈       （保留2位小数）

                验算

3．解方程12%

ⅹ+4.808=15.12                        ⅹ-2.57=6.32                         

3.2ⅹ-0.8=15.2                         14.4÷5ⅹ=6                          

4. 计算下面各题（能简算的要简算）12%

6.05-5.65+0.046                   1.2×8×1.25
5.4÷4.8                         （2.5÷2＋2÷2.5）×0.4            
4、 文字题8%

1． 一个数比3.28的3倍多0.15，     2．  80.5减去15.5的差除以5，所

求这个数 。                           得的商是多少？

四、应用题36%

1、食堂前天吃了105.2千克大米，昨天吃了 112.9千克大米，食堂两天一共吃了大米多少千克？

2、五年级两个班的学生采集树种，一班45人，每人采集0.13千克。二班共采集6.15千克。两班一共采集多少千克？

3、一个梯形的水坝上底宽4.2米，下底宽16.4米，高是12.3米，这个梯形水坝的横截面的面积是多少平方米？ 

4、修路队要修一段公路，已经修好了7千米60米，没有修好的比已经修好的少3.4千米,这段公路全长是多少米?

5、重型机器厂原来每天用钢材9吨，技术革新后，每天节约1.8吨，因此原来12天用的钢材，现在可以用几天？

6、猜一猜
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的和是(   )位小数 。请你用学过的方法来验证你猜的结果是否正确。

京翰教育1对1家教 http://www.zgjhjy.com/

